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Philips Epilator BRI976/00 predstavlja naš najpametniji IPL uređaj,
opremljen ekskluzivnim funkcijama SkinAI. Ovaj epilator omogućava do 18 meseci
glatke kože bez dlačica, zahvaljujući naprednoj tehnologiji koja se prilagođava vašem tipu kože.
Personalizovani tretmani sa SmartSkin senzorom
Uređaj dolazi sa senzorom SmartSkin koji detektuje ton vaše kože i pomaže u
odabiru najugodnije postavke svetla. Pet lako podesivih podešavanja svetla omogućavaju
nežan i udoban tretman, dok inteligentni dodaci prilagođavaju tretman svakom delu tela.
Četiri inteligentna dodatka za sve delove tela
Philips Lumea serije 9900 dolazi sa četiri pametna dodatka: za telo, lice, bikini zonu i pazuh.
Svaki dodatak je dizajniran da savršeno prati oblik tela i aktivira najefikasnije programe za svaki deo.
Dodatak za telo ima ispupčen oblik i veličinu prozora od 4,1 cm²,
dok dodatak za lice ima ravan oblik sa dodatnim UV filterom.
Bežična i žična upotreba za maksimalnu praktičnost
Uređaj omogućava i bežičnu i žičnu upotrebu, pružajući fleksibilnost i praktičnost.
Bežična upotreba je idealna za precizno tretiranje teško dostupnih područja,
dok je žična upotreba pogodna za brzo tretiranje većih površina.
Brzi rezultati uz minimalan broj tretmana
Za postizanje optimalnih rezultata, započnite sa početnom fazom od četiri tretmana na svake dve nedelje.
Nakon toga, mesečno doterivanje će pomoći u održavanju glatke kože.
Ovaj režim tretmana je upola kraći u poređenju sa drugim brendovima.
Bezbednost i dugotrajnost
Philips Epilator BRI976/00 je opremljen integrisanim UV filterom i ugrađenim bezbednosnim
sistemom koji sprečava slučajno bljeskanje. Lampa visokih performansi pruža do 450.000 bljeskanja,
što je jednako 39 godina radnog veka.
Ekskluzivne funkcije aplikacije sa veštačkom inteligencijom
Besplatna aplikacija Lumea IPL nudi postupna uputstva i koristi tehnologiju SkinAI za
analizu vaše kože i praćenje smanjenja rasta dlačica. Ova aplikacija je razvijena u saradnji sa
dermatolozima kako bi bila efikasna i laka za upotrebu.
U pakovanju se nalaze uređaj za uklanjanje dlačica IPL serije 9900, pametni dodaci za telo,
lice, bikini zonu i pazuh, luksuzna torbica, adapter, kao i korisnički priručnik.
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